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122) 2020년 10월 교육청

 

 


의 전개식에서 
의 계수가  일 때, 

양수 의 값은?

① 


② 


③ 


   ④  ⑤ 



123) 2020년 10월 교육청

 C   C ×  C
 ×   C

 ×   C
 × 의 

값은? 

①  ②  ③    ④    ⑤ 

124) 2021년 4월 교육청

다항식 의 전개식에서 의 계수가 일 

때, 양수 의 값은?  

①  ②  ③  ④  ⑤ 

125) 2021년 4월 교육청

자연수 에 대하여  
  



n C일 때, 

 을 만족시키는 의 값은?  

①  ②  ③  ④  ⑤ 
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경우의 수 단원평가

126)

학년 학생 명, 학년 학생 명, 학년 학생 

명이 있다. 이 명의 학생이 일정한 간격으로 원 

모양의 탁자에 임의로 둘러앉을 때, 같은 학년의 

학생이 서로 이웃하지 않는 경우의 수는? (단, 

회전하여 일치하는 것은 같은 것으로 본다.) 

 ①    ②     ③     ④     ⑤ 

 

127)

한 개의 주사위를 회 던져서 번째 나온 눈의 수를 

(  , , , , )라 할 때,

 ≤    ≤  ≤ 

인 경우의 수는? 

①    ②    ③    ④   ⑤ 

128) 

방정식    을 만족시키는 자연수 

    의 순서쌍     중에서  가 

 의 배수인 순서쌍의 개수는? 

①  ②  ③  ④  ⑤  

129)

아이스크림 개와 서로 다른 개의 비닐 팩 

A B C가 있다. 개의 아이스크림을 개의 비닐 

팩에 적어도 한 개씩 담고 아이스크림이 남게 되면 

남은 아이스크림은 냉장고에 보관하기로 하였다. 

개의 비닐팩 A B C에 담긴 아이스크림의 개수를 

각각   라 할 때, 세 자연수   의 순서쌍 

  의 개수는? (단, 아이스크림끼리는 서로 

구별하지 않는다.) 

①    ②    ③     ④     ⑤  
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130)

 


   

 


의 전개식에서 의 계수가 일 

때, 양의 상수 의 값은? 

①      ②      ③      ④      ⑤   

    

131) 

한 주머니에 흰 공 개, 검은 공 개가 들어 있다. 

이 주머니에서 임의로  개의 공을 동시에 꺼낼 때, 

흰 공을 적어도  개 이상 꺼낼 확률은?   

① 


② 


③ 


④ 


⑤ 



 

    

132)

학생 A를 포함한 명의 학년 학생과 학생 B를 

포함한 명의 학년 학생이 있다. 이 명의 학생이 

일정한 간격을 두고 원 모양의 탁자에 다음 조건을 

만족시키도록 모두 둘러앉는 경우의 수는? (단, 

회전하여 일치하는 것은 같은 것으로 본다.) 

(가) 학년 학생끼리는 이웃하지 않는다.

(나) A와 B는 이웃하지 않는다.

①    ②    ③      ④   ⑤ 

133)




 


의 전개식에서 상수항이 존재하도록 

하는 모든 자연수 의 값의 합은? 

①    ②   ③     ④   ⑤  
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134)

다음 조건을 만족시키는 세 자연수   의 순서쌍 

  의 개수는? 

(가)  ≤ 

(나)   

①     ②      ③      ④      ⑤ 

 

135)   

그림과 같이 정사각형 모양의 도로망과 개의 

정사각형의 대각선으로 이루어진 도로망이 있다. 

A지점에서 출발하여 B지점까지 최단 거리로 가는 

경우의 수는? 

  

①     ②       ③      ④       ⑤ 

136)

다음 그림과 같은 숫자판 개의 칸에 부터 

까지의 숫자를 하나씩 넣는 경우의 수는 

 ×이다. 의 값은? (단, 숫자판을 회전하여 

일치하면 같은 경우로 생각하고 숫자는 나침반처럼 

숫자판이 회전하여도 모양이 변하지 않는다.)

       

①     ②     ③     ④     ⑤   

    

137)

방정식    을 만족시키는 자연수 

   에 대하여 네 수    가 모두 

홀수인 모든 순서쌍    의 개수는?  

①    ②     ③      ④     ⑤    
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138) 

다항식 의 전개식에서 의 계수는? 

①     ②     ③     

④     ⑤ 

139) 

숫자 , , ,  중에서 중복을 허락하여 개를 

택해 일렬로 나열하여 다섯 자리의 자연수를 만들 

때, 각 자리의 수 중에서 의 개수가 인 자연수의 

개수는? 

 ①     ②    ③    ④     ⑤ 

140)

숫자 , ,  중에서 중복을 허락하여 개를 택하여 

일렬로 나열할 때, 다음 조건을 만족시키도록 

나열하는 경우의 수는?

(가) 나열된 개의 수로 만든 다섯 자리수는 

의 배수이다.

(나) 숫자 , , 는 모두 한 번 이상 나열

된다.

①      ②      ③      ④      ⑤ 

141)

집합       에 대하여  에서  로의 

함수  중에서 다음 조건을 모두 만족시키는 함수의 

개수를 구하시오. 

*지문*

(가) 의 값은 짝수이다.

(나) 두 실수    ≤ 에 대하여  ≤ 이

다.
`

①  ②  ③  ④  ⑤ 

142) 

A B C D E F의 명이 원탁에 앉을 때, A가 

B의 왼쪽에 이웃하여 앉는 경우의 수는?

(단, 회전하여 일치하는 것은 같은 것으로 

간주한다.)

①   ②    ③       ④  ⑤ 

143) 

어른 명과 어린이 명이 일정한 간격의 의자 

개가 배치된 원탁에 둘러앉을 때, 어린이는 서로 

이웃하지 않도록 앉는 방법의 수를 구하시오. (단, 

회전하여 일치하는 것은 같은 것으로 본다.) 
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144)

한국 대표 명과 외국 대표 명이 원탁에 둘러 앉아 

회담을 할 때, 한국 대표 중 명만 이웃하여 앉는 

경우의 수는? (단, 회전하여 일치하는 것은 같은 

것으로 본다.) 

①  ②  ③  ④  ⑤ 

145) 

사과 개, 배 개, 감 개를 일렬로 나열할 때, 

감이 한 가운데 오도록 나열하는 경우의 수는? (단, 

같은 종류의 과일은 서로 구별하지 않는다.)

①  ②  ③  ④  ⑤ 

146) 

토론회에 참가한 여학생 명, 남학생 명이 그림과 

같은 원 모양의 테이블에 둘러앉을 때, 여학생은 

이웃하지 않도록 앉는 방법의 수를 구하시오.(단, 

회전하여 일치하는 것은 같은 것으로 본다.)

147) 

집합      에 대하여 다음 조건을 

만족시키는 함수    → 의 개수를 구하시오.  

*지문*

×××의 값은 짝수이다.
`


